
 
 

 

ANLEITUNG FÜR DEN ZUSAMMENBAU VON 
WERKBÄNKEN MECHANIC II 

 
 
 

 

 



Arbeitsplatte LTD 
 

Schraube M8 x 
16 

 
Kunstoffstopfen 

für die 
Öffnung 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
Montage der Arbeitsplatte 

8 ks vrut 4 x 16 Torx 20 

 
 

 
1 ) Montage des Tischgestells 

- Auspacken der einzelnen Komponenten aus der Verpackung 
- Befestigen Sie die Längsprofile mit 

Schrauben am Bein M8 x 16 
- Verschließen Sie die Befestigungslöcher mit einem Kunstoffstopfen 

 

 
2 ) Montage der Tischplatte 

- Montage der Arbeitsplatte mit M8 Schrauben 4 x 16 Torx 20 – 8St. 
 

 
3 ) Tischverstellbarkeit 

- Nach Lösen der 2M8-Schrauben an jedem Bein ist es möglich, die 
stufenlose Höhenverstellung der Arbeitsfläche im Bereich von745- - 
985 mm 

- Nach der Einstellung der Tischhöhe die Schrauben ausreichen 
festziehen 

 
Beim Löden von 2xM8 Schrauben kann das Bein 
zur Höhenverstellung des Tisches verlängert 
werden  

 

Kunstoffstopfen 

 
  Frontansicht Seitenansicht 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

případné dotazy volejte na tel : +420 469 671 295  

   
87

9 
74

5 
- 

98
5 



2x Montageschiene  
Schraube M6 x 10 –6 x 

Montageschienen 

 
1) Montage der Schienen auf dem Container 

Mit einer Schraube M6 x 10 + Unterlegscheibe 
6 Mutter M6 2St.  Sch ienen montieren 

 
 
 
 
 

 

6 x Unterlegscheibe 6 + Mutter M6 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DETAIL A DETAIL B 2) Einbau des Containers in das Tischgestell 
- Einsetzen der Containerschiene in das C-Profil 
- Kippen Sie den Behälter und 

befestigen Sie ihn mit einer TEX  
Schraube an der  Rückseite der  
Schiene

 

2 x TEX Schraube Einbau des Rahmens in das C-Profil 

B 
 

A 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 

případné dotazy volejte na tel : +420 469 671 295 
E-mail: obchod@alfa3.cz 

 
 
 
 
 
 

 
 

mailto:obchod@alfa3.cz


 

 
                        GEWINDESTEIN 

DETAIL A  

1) Einsetzen von Einbausteinen 
- Einsetzen eines Gewindesteins in das 

obere und untere C-Profil 
- Kippen Sie den Stein an der Stelle an der das 

Profil erleichtert wird, um 45 °und setzen Sie 
ihn in das Profil ein. 

- Den Stein an der entsprechenden Stelle im 
Profil platzieren 

- Jeder Ständer benötigt 1Stück Stein im 
oberen und unteren C-Profil 

 
 

  
                                                                                      Profilaufhellung 

GEWINDESTEIN 
 
 
 
 

 

DETAIL B     
                                          Schraube M6 x 10 + Unterlegscheibe + Mutter M6 PERFOPANEL    Stand DETAIL C 

 

B 
 
 
 
 

 

C                6 x Schraube M8 x 16 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

6 x Gewindestein 

2) Einbau von Zubehör 
- Befestigen Sie die Ständer  mit Schrauben an 

den Befestigungssteinen M8 x 16 – NICHT 
FESTZIEHEN!  

- Perforpanels auf den Ständern montieren 
Je nach Konfiguration mit SchraubenM6 x 10 

- Zentrierung des Aufbaus entsprechend der 
Anforderung 

- Die Schrauben festziehen M8 x 16 

 
 

 

Frontansicht Seitenansicht Rückansicht 
 
 
 
 
 
 
 
 

případné dotazy volejte na tel : +420 469 671 295 

 


